

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до плану заходів щодо реалізації Стратегії забезпечення біологічної безпеки та біологічного захисту за принципом «єдине здоров'я» на період до 2025 року»

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проєкту акта
<p>1. Забезпечити гармонізацію національного законодавства з біологічної безпеки та біологічного захисту з нормами міжнародного права, міжнародними договорами і угодами, учасницею яких є Україна, шляхом:</p> <p>...</p> <p>2) розроблення та внесення в установленому порядку Кабінетові Міністрів України проєкту Закону України «Про біологічну безпеку та біологічний захист».</p> <p>МОЗ, Мінекономіки, інші заінтересовані центральні органи виконавчої влади, Держпродспоживслужба, СБУ (за згодою), місцеві держадміністрації, Національна академія наук (за згодою), Національна академія медичних наук (за згодою), Національна академія аграрних наук (за згодою).</p> <p>Протягом 2020-2021 років;</p>	<p>1. Забезпечити гармонізацію національного законодавства з біологічної безпеки та біологічного захисту з нормами міжнародного права, міжнародними договорами і угодами, учасницею яких є Україна, шляхом:</p> <p>....</p> <p>2) розроблення та внесення в установленому порядку Кабінетові Міністрів України проєкту Закону України “Про біологічну безпеку та біологічний захист”.</p> <p>МОЗ, Мінекономіки, інші заінтересовані центральні органи виконавчої влади, Держпродспоживслужба, СБУ (за згодою), місцеві держадміністрації, Національна академія наук (за згодою), Національна академія медичних наук (за згодою), Національна академія аграрних наук (за згодою).</p> <p>Протягом 2020-2024 років;</p>

<p>3) розроблення та внесення в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку обліку, зберігання, видачі, транспортування, знешкодження, ввезення в Україну та вивезення за її межі штамів мікроорганізмів, токсинів і отрут тваринного та рослинного походження».</p> <p>МОЗ, інші заінтересовані центральні органи виконавчої влади, Національна академія наук (за згодою), Національна академія медичних наук (за згодою).</p> <p>Протягом 2020-2021 років;</p>	<p>3) розроблення та затвердження в установленому порядку нормативно-правового акта про затвердження порядку обліку, зберігання, транспортування біологічно патогенних агентів.</p> <p>МОЗ, Мінінфраструктури, Мінагрополітики, Міндовкілля, Держприкордонслужба, ДСНС, Держмитслужба, Національна академія наук (за згодою), Національна академія медичних наук (за згодою).</p> <p>Протягом 2020-2024 років;</p>
<p>2. Організувати здійснення контролю у сфері біологічної безпеки та біологічного захисту шляхом:</p> <p>1) створення єдиного реєстру небезпечних біологічних об'єктів за ступенем ризику.</p> <p>МОЗ, інші заінтересовані центральні органи виконавчої влади, СБУ (за згодою), Національна поліція, органи місцевого самоврядування (за згодою), Національна академія наук (за згодою), Національна</p>	<p>2. Організувати здійснення контролю у сфері біологічної безпеки та біологічного захисту шляхом:</p> <p>1) створення державного реєстру суб'єктів, які здійснюють роботи з біологічними агентами та біосинтетичну діяльність.</p> <p>МОЗ, інші заінтересовані центральні органи виконавчої влади, СБУ (за згодою), Національна поліція, органи місцевого самоврядування (за згодою), Національна академія</p>

<p>академія медичних наук (за згодою), Національна академія аграрних наук (за згодою).</p> <p>Протягом 2021-2022 років;</p>	<p>наук (за згодою), Національна академія медичних наук (за згодою), Національна академія аграрних наук (за згодою).</p> <p>Протягом 2021-2025 років;</p>
<p>...</p> <p>3) консолідації депозитаріїв національних колекцій штамів мікроорганізмів, патогенних для людей та/або тварин.</p> <p>МОЗ, інші заінтересовані центральні органи виконавчої влади, СБУ (за згодою), місцеві держадміністрації, Національна академія наук (за згодою), Національна академія медичних наук (за згодою), Національна академія аграрних наук (за згодою).</p> <p>Протягом 2020-2022 років;</p>	<p>...</p> <p>3) розроблення та внесення в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку утримання та збереження колекції штамів збудників інфекційних хвороб, що становлять національне надбання».</p> <p>МОЗ, інші заінтересовані центральні органи виконавчої влади, СБУ (за згодою), місцеві держадміністрації, Національна академія наук (за згодою), Національна академія медичних наук (за згодою), Національна академія аграрних наук (за згодою).</p> <p>Протягом 2020-2025 років;</p>
<p>4) впровадження електронної системи здійснення контролю за біологічними патогенними агентами з функцією реєстрації аварій в лабораторіях</p>	<p>4) впровадження єдиної мережі лабораторної інформаційної системи для лабораторій мікробіологічного профілю закладів громадського</p>

<p>мікробіологічного профілю всіх юридичних осіб незалежно від їх організаційно-правової форми та фізичних осіб - підприємців, що працюють з біологічними патогенними агентами.</p> <p>МОЗ, інші заінтересовані центральні органи виконавчої влади, Національна академія наук (за згодою), Національна академія медичних наук (за згодою), Національна академія аграрних наук (за згодою).</p> <p>Протягом 2020 року;</p>	<p>здоров'я, що належать до сфери управління Міністерства охорони здоров'я України, з метою здійснення контролю за біологічними патогенними агентами та реєстрації аварій.</p> <p>МОЗ, інші заінтересовані центральні органи виконавчої влади, Національна академія наук (за згодою), Національна академія медичних наук (за згодою), Національна академія аграрних наук (за згодою).</p> <p>Протягом 2020-2024 років;</p>
<p>8) розроблення та затвердження процедури отримання лабораторіями, що працюють з біологічними патогенними агентами, дозволів (ліцензій) на роботу з біологічними патогенними агентами.</p> <p>МОЗ, СБУ (за згодою), місцеві держадміністрації, Національна академія наук (за згодою), Національна академія медичних наук (за згодою), Національна академія аграрних наук (за згодою).</p> <p>Протягом 2020-2021 років;</p>	<p>8) розроблення та затвердження процедури отримання лабораторіями, що працюють з біологічними патогенними агентами, дозволів (ліцензій) на роботу з біологічними патогенними агентами.</p> <p>МОЗ, СБУ (за згодою), місцеві держадміністрації, Національна академія наук (за згодою), Національна академія медичних наук (за згодою), Національна академія аграрних наук (за згодою).</p> <p>Протягом 2020-2025 років;</p>

<p>9) розроблення та затвердження нормативно-правового акта щодо необхідності здійснення попереднього контролю за лабораторіями, що планують працювати з біологічними патогенними агентами, на етапі їх проектування та будівництва.</p> <p>МОЗ, СБУ (за згодою), місцеві держадміністрації, Національна академія наук (за згодою), Національна академія медичних наук (за згодою), Національна академія аграрних наук (за згодою).</p> <p>Протягом 2020-2021 років.</p>	<p>9) розроблення та затвердження в установленому порядку нормативно-правового акта про затвердження порядку повідомлення про початок робіт із біологічними агентами і токсинами.</p> <p>МОЗ, СБУ (за згодою), місцеві держадміністрації, Національна академія наук (за згодою), Національна академія медичних наук (за згодою), Національна академія аграрних наук (за згодою).</p> <p>Протягом 2020-2024 років.</p>
<p>3. Забезпечити підвищення ефективності координації заходів з управління біологічними ризиками шляхом:</p> <p>1) розроблення та затвердження порядку проведення оцінки біологічних ризиків і управління ними.</p> <p>МОЗ, Мінекономіки, Національна академія наук (за згодою), Держпродспоживслужба, Національна академія медичних наук (за згодою), Національна академія аграрних наук (за згодою).</p> <p>Протягом 2020-2021 роки;</p>	<p>3. Забезпечити підвищення ефективності координації заходів з управління біологічними ризиками шляхом:</p> <p>1) розроблення та затвердження порядку оцінки рівня небезпеки впливу біологічних агентів на працівників та Єдиного переліку біологічних агентів, які становлять або можуть становити небезпеку для здоров'я людини.</p> <p>МОЗ, Мінекономіки, Національна академія наук (за згодою), Держпродспоживслужба, Національна академія медичних наук (за згодою), Національна</p>

	<p>академія аграрних наук (за згодою).</p> <p>Протягом 2020-2024 років;</p>
<p>2) розроблення та затвердження порядку взаємодії, координації та оперативного реагування заінтересованих центральних та місцевих органів виконавчої влади у разі виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних з біологічними патогенними агентами, а також з метою здійснення заходів із забезпечення біологічної безпеки та біологічного захисту у сфері охорони здоров'я.</p> <p>МОЗ, ДСНС, інші заінтересовані центральні органи виконавчої влади, місцеві держадміністрації.</p> <p>Протягом 2019-2020 років;</p>	<p>2) розроблення та затвердження Плану реагування на надзвичайні ситуації Міністерства охорони здоров'я України у сфері медичного захисту населення та санітарного та епідеміологічного благополуччя населення</p> <p>МОЗ, Міноборони, Міндовкілля, Мінінфраструктури, МВС, Мінцифра, ДСНС, СБУ, Держспецзв'язок, Держпродспоживслужба.</p> <p>Протягом 2023-2025 років;</p>
<p>3) розроблення та затвердження нормативно-правового акта щодо удосконалення системи індикації біологічних патогенних агентів.</p> <p>МОЗ, інші заінтересовані центральні органи виконавчої влади, СБУ (за згодою), Національна академія наук (за згодою), Національна академія медичних наук (за згодою),</p>	<p>3) розроблення та затвердження нормативно-правового акта щодо удосконалення системи індикації та ідентифікації біологічних патогенних агентів.</p> <p>МОЗ, інші заінтересовані центральні органи виконавчої влади, СБУ (за згодою), Національна академія наук (за згодою), Національна академія медичних наук (за згодою),</p>

<p>Національна академія аграрних наук (за згодою).</p> <p>Протягом 2021 року;</p>	<p>Національна академія аграрних наук (за згодою).</p> <p>Протягом 2021-2025 років;</p>
<p>4) розроблення та затвердження порядку функціонування спеціалізованих мобільних бригад для надання оперативної організаційно-методичної допомоги у разі виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних з біологічними загрозами.</p> <p>МОЗ, інші заінтересовані центральні органи виконавчої влади, СБУ (за згодою), Національна академія наук (за згодою), Національна академія медичних наук (за згодою), Національна академія аграрних наук (за згодою).</p> <p>Протягом 2019-2020 років;</p>	<p>4)</p> <p>...</p> <p>Виключити</p>
<p>4. Забезпечити посилення кадрового потенціалу та підвищення професійного рівня фахівців шляхом:</p> <p>...</p> <p>Відсутній</p>	<p>4. Забезпечити посилення кадрового потенціалу та підвищення професійного рівня фахівців шляхом:</p> <p>...</p> <p>б) проведення спільних заходів із залученням міжнародних експертів (командно-штабні навчання), з метою обміну досвідом для підготовки персоналу у разі виникнення біологічних загроз.</p>

	<p>МОЗ, МВС, Міноборони Держпродспоживслужба, ДСНС, СБУ, Національна академія наук (за згодою), Національна академія медичних наук (за згодою), Національна академія аграрних наук (за згодою).</p> <p>Протягом 2021-2025 років.</p>
--	--

Міністр охорони здоров'я України

«_____» _____ 2024 року

Віктор ЛЯШКО